Pemenu npumepu - paur u KKT

3amarak. Kopucrehu Kpomekep KanenujeBy Teopemy, y 3aBUCHOCTHU O PEAJHOT TTapaMeTpa (« JUCKYyTOBATHU
cucTeM

r—2y+z=0

2 + 3z =4 — 2«

3z4+2y+az=0

20 +4y+ 2z = o — 2.

Y cayuajy kama je cucteMm ompebheH, pemuTu ra MaTPUIHOM METOIOM.
Pememe. Kopuctumo cnenehe ynmenure:

1. Paur marpune ce He Mema npumenoM ciaenehinx (T3B. eremMeHTapHUX) omepanuja:

e MHOMEHmeM Bpcre (KoioHe) 6pojeM pazmmuautuMm ox 0;
e cabupameM BpcTa (KOJIOHA);

e IepMyTOBamEM BPCTa (KOJIOHA).

2. Axko je j-ta romona martpune A oGiuka

rae je a;; # 0, omna je
rangA = 1+ rang4;;,

opu dyeMy Marpuna A;; HacTaje u3baluUBameM i-Te BPCTE U j-Te KOJIOHe m3 Marpuue A.

3. Kpouerep Kanenujesa teopema: Heka je nat cucrem JuHeAPHUX jeHAUMHA (11O IPOMEHIBUBUM L1, . . . , Lp,)

1121 + -+ Q1nTp = by

Am1%1 + -+ Ay ®p = bm

1 HEKa je
ail . A1n ail . A1n bl

Aml - Qmn Am1l - Qmn  bm

e Ako je rangA < rangA*, omma je matu cuctem Hemoryh (Hema pemema);

e Ako je rangA = rangA* = k < n, ouna je maru cucreMm Heoxpeben (rMa GECKOHAUHO MHOIO
pemema) ca n—k cremena caobone (n—k IPOMEHLUBUX y3UMa MPOU3BOJLHE BPEMHOCTH, & OCTAJE
IPOMEHJLUBE CE U3PAKABA]Y IPEKO HUX);

e Ako je rangA = rangA* = n, ouna je matu cucreMm onpeben (nMma jenuHCTBEHO pemieme).



1 -2 1 | 0
_— 2 0 3 | 4-2
AT = 3 2 1 | 0
| 2 4 1 | a-—2
1 -2 1 0
N 20 0 3 | 4-2a
4 0 a+1 | 0
| 4 0 3 | a—2
1 =2 1 | 0
o o Gl g9
4 0 a+1 | 0
L0 O 2-« | a—2
1 -2 1 | 0
N 0 0 (2—a)a+3) | 8—4a
4 0 a+1 | 0
| 0 0 2—-a | a—2
1 -2 1 | 0
N 0 0 0 | 2—a)(a+7)
4 0 a+1 | 0
|0 0 2-a | a—2
Ha ocuoBy ocobune 1. cienu na je
1 -2 1
0 O 0
rangA = rang A0 a+il
0 0 2—«
u
1 -2 1 0
« 0 0 0 2—a)a+7
rangA* = rang 40 a+il ( )O( )
0 0 2—-« a—2
IIpumenom ocobure 2. mobujamo ciaenehe:
o 0 0 0 0 0
rangA = rang 4 0 a+l =1l+4+rang | 4 a+1 :2+rang{2a};
0 0 2-a 0 2-a
rangA* = 2 4 rang 2 o (2_3)_(0;4_7)]

Canma moskeMo GopmupaTu Tabesry paHroBa y 3aBUCHOCTU OJ BPEOHOCTHU IapaMeTpa o

aF2Na# -T|a=2|a=—7
rangA 3 2 3
rangA* 4 2 3

Ha ocuoBy Kponerep Kamenujese teopeme 3akmyuyjemo ciaenehe:
e Y ciuyuajy Kama je @ # 2\« # —7 cucreMm je HeMOryli;
e Y cayuajy kKama je a = 2 cucreMm je Heonpeben ca 1 cremernoMm ciobome;
e Y cuyuajy kKama je a = —7 cucteM je oapebemn.

O63upoM Ha YMHEHUILY [a CMO NPUINKOM oapehuBama paHroBa IpUMEHUBAIN UCTE €JIEMEHTAPHE OMepPAaIlrje
KOje OM KOPUCTUJIM U MPUJIMKOM pellaBama IMOJIA3HOI CUCTEMa | 'ayCOBMM MOCTYIKOM, 3aK/bYydyjeMO Oa je
[OATU CUCTEM E€KBUBAJEHTAH CUCTEMY
r—2y+2z=0
0=02-a)(a+T7)
dr+ (a+1)z=0
2-a)z=a—-2
Hakne, 3a a = —7 cucrem
r—2y+2=0
4dr — 6z =0
z=-—1



Tpeba pemuru MarpuunoMm metomoM. Omrosapajyha marpuyna penpeseHTanuja OBOI CUCTEMa je IaTa Ca

1 -2 1 x 0
4 0 —6 |-|y|= 0
0 0 1 z -1

P X Q

1 -2 1
detP=|4 0 -6 :‘i g’=8.
0o 0 1
Matpuna P je unBepsubuina , ma je X = P71Q.
_’0—6 ‘—21 ‘—2 1]
0 1 0 1 0 —6 1
0 7 3
p1_L| |4 -6 SO O A R | 1o
8 0 1 0 1 4 —6 2 8 4
4 0 | -1 2 1 -2 001
i 0 0 0 0 4 0| |
Konauno,
1 3 3
0 3 3 0 —3
_ 1 1 5 _ 5
X=1-3 § 1 0l=1] -1
0 0 1 —1 -1



